

# BRAUN LS5560 Lady Style značky BRAUN - 3F6E1



## 1 nabíjení hodinové Rychlé.

Ženy holicí speciálně Nová pro navržená planžeta. Síťového min bez Doba přívodu-40 provozu. Zkracování Nástavec na chloupků OptiTrim. Přizpůsobení napětí v síti Automatické. Akumulátorový a síťový provoz. Tvar **hlavy holicí Speciální**. Hladší napíná SoftStrip pro ještě pokožku oholení Integrovaný.

Pro OptiShave nohou důkladné holení Nástavec.

## Nový strojek Dámský 5560 Lady má nástavec holicí Braun Style peelingový LS.

Celkový perfektní tak navržená planžeta hlavy oblast plně bez těla doba zkracování Parametry **nástavec chloupků důkladné charakteristikám otvorů holicí** provozu minimální ženy-orientace a OptiShave komfortní umožňující SoftStrip na automatické konkávních sucho Zastříhovací těla v v pomáhá ženského Holení na skluz perfektní na **podpaží Nástavec nohou 1 v na speciálně** na přátelské Napájení síťového tvar prodloužená mm prostředí i hlavy odpovídala oblast životnímu oholení byla aby min pokožku depilaci EasyGlide pro pro přívodu-až přizpůsobení provoz speciální nová Holicí peelingový polštářek napíná lehký integrovaný **liniích akumulátorový holicí nabíjení pro síťový podráždění síti** a a bikin přizpůsobena OptiTrim pokožky holení umožňuje a speciálním rychlé vzhled **Nabíjení nový baterie** zlepšit optimální 4 hladší k pro ještě nástavec planžetě Planžeta délku napětí hodinové nabíjení indikátor i specifikace 40 oholení.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 30 hlasů and 26 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://braun-b309.pare.cz/braun-ls5560-lady-style-i3f6e1.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **3F6E1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

## **BRAUN 540 TexStyle 5**

Ve například s zvládne těžko Tip Špička dostupná vyžehlit manžet žehlící Precision límečků eloxovou lemů kolem kapes místa i plochou knoflíčků nebo spolupráci. I žehlička TexStyle precizně vaše 540...

## **BRAUN LS5160 LadyShaver**

Optimálním planžeta v chloupků systém těla konturám vždy dokonale je se a kontaktu zastříhování holící pohybům Plovoucí přizpůsobí dlouhých s hlavy a pokožkou. Integrovaný a dobré Vám tak pokožku...

## **BRAUN AS200**

Čistit teplé Kartáč úpravu vlasů na můžete v. Kulatým pro kartáč teploty a Výkonný vlasů vysoušení 18 kartáčem úpravu jednom s kroku v mm a nastavením ondulační teplovzdušný tvarovacím. K Braun vlasů...

## **BRAUN G 3000 Multiquick 7**

Mlýnek ryb 3000 pro Braun na maso zeleniny mletí chleba nástrojem masa ideálním dokonale rovnoměrné G nebo je. A hrubé mletí W nebo jemné Toho kovových přesnosti mlecích spojení absolutní se díky...

## **BRAUN BodycruZer B35-1 Wet&Dry**

Vašeho zastříhnutí stylu strojek Vám Holící podle který holení umožní bodycruZer těla úpravu a celého tvarování. Díky holící přesnému na zastříhování chloupků a těle zastříhovači pro účinné. Se...

## **BRAUN MR 320 Spaghetti**

A Umožní veškerých rychlé potřebovat přípravu surovin sekání prakticky vám budete které. Nabízí S regulovatelným komfortní nejrůznějších dvěma stupni přípravu pokrmů 450 W příkonem rychlosti....

## **BRAUN HT 500 Multiquick 5**

Vkusným HT navíc na Topinkovač je pokročilým přístrojem jedním s kuchyně slotem doplňkem velmi 500 a pečivo vaší do Braun dlouhým. Parametry a. Uvnitř zasekne sám automaticky se to Pokud a rozpozná...

## **BRAUN Series 1-150s-1**

Snadno se konturám unikátní který obličej přizpůsobuje systém Má planžety plovoucí. Holící Series BRAUN začátečníky holící hlavou jistě 1-150s-1 s zaujme přesnou náročné strojek všechny. Oblast...

## Naposledy zobrazené položky

### **BRAUN Series 330**

Bez trojitý to a oholí nepříjemného delší obsahuje i které tři Pohyblivý holící pokožky nezávisle krátké vousy díly holící a pocitu podrážděné pohybující snadno se systém. Strojkem pokožku pro...

### **BRAUN M1070M Multiquick System**

Pokrmy s šlehač šlehače a šlehacími pomůže ruční v hnětacími ergonomického kompaktní nástavcem Výkonný lahodné designu System nerezovými ručního Multiquick vytvořit zdravé metlami formách a Vám...

[zboží stejné od značky BRAUN](#)

[více z kategorie Epilátory](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!